Протокол 

Заседания Комиссии УПФР в Ленинском районе города Новосибирска

по соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов
          20 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Ленинском районе города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                    
          Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 7 человек.  Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

          На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

          Единогласно принято решение: по рассматриваемому вопросу проводить открытое голосование простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

2. Представление прокуратуры от 26.08.2013г. об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, выявленных в результате проведения проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в Управлении ПФР. 
           При проведении проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции, в представленных справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников Управления ПФР были выявлены замечания по 49 сотрудникам.

          По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения по каждому сотруднику:
Решение: В отношении 6 сотрудников Управления ПФР, в соответствии с п. 16 «б» Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов». Установить, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются: недостоверными и (или) неполными. 

Комиссия рекомендует начальнику УПФР применить меру дисциплинарной ответственности к данным специалистам в виде замечания, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Решение: В отношении 28 сотрудников Управление ПФР, в соответствии с п. 16 «а» Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов». Установить, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются: достоверными и полными. 

В связи с тем, что вышеперечисленными сотрудниками были допущены технические ошибки, Комиссия рекомендует начальнику УПФР указать на недопустимость подобных неточностей при последующем заполнении указанных сведений.
Решение:  В отношении 15 сотрудников Управления ПФР,  в соответствии с п. 16 «а» Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов». Установить, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются: достоверными и полными. 
